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Audit Vlaanderen  -  Gemeenschapsonderwijs GO! 

Het besluit van de Vlaamse Regering tot oprichting van het intern verzelfstandigd 
agentschap ‘Audit Vlaanderen’ en tot wijziging van diverse besluiten, trad op 18 oktober 
2013 in werking. Het agentschap heeft als missie een onafhankelijke, objectieve en 
bekwame partner te zijn van de entiteiten bij de beheersing van de financiële, wettelijke 
en organisatorische risico's, om een toegevoegde waarde te creëren bij de uitbouw van 
een efficiënte, effectieve, ethische en kwaliteitsvolle organisatie.

Inzake het werkterrein van Audit Vlaanderen heb ik volgende vragen.

1. Behoort het GO!, het Gemeenschapsonderwijs dat het officieel onderwijs van de 
Vlaamse overheid is en werd opgericht als een openbare instelling met 
rechtspersoonlijkheid, tot het werkterrein van Audit Vlaanderen?

2. Binnen het GO! vormen de scholengroepen en de Raad van het 
Gemeenschapsonderwijs de inrichtende machten. 

Behoren ook zij tot het werkterrein van Audit Vlaanderen?

3. Indien het GO! tot het werkterrein van Audit Vlaanderen behoort, kan een 
personeelslid van het GO! (hetzij leerkracht hetzij ondersteunend personeel) dan ook 
optreden als klokkenluider?

4. Indien het GO!, de scholengroepen van het GO! en de Raad van het 
Gemeenschapsonderwijs van het GO! niet tot het werkterrein van Audit Vlaanderen 
zouden behoren ondanks het feit dat ze werken met een dotatie en een openbare 
instelling met rechtspersoonlijkheid zijn, welke instantie kan dan wel optreden ten 
aanzien van eventuele onregelmatigheden of inzake organisatiebeheersing?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 274 van 23 april 2021
van KOEN DANIËLS

1-3.Het Gemeenschapsonderwijs, de scholengroepen van het Gemeenschapsonderwijs en 
de Raad van het Gemeenschapsonderwijs behoren niet tot het werkterrein van Audit 
Vlaanderen. Audit Vlaanderen is dus niet bevoegd om meldingen van klokkenluiders 
te behandelen m.b.t. het Gemeenschapsonderwijs.

4. Gelet op het antwoord op uw vragen 1 tem 3, stelt u deze vraag best aan mijn collega 
viceminister-president en Vlaams minister van Onderwijs Ben Weyts.


